2019年5月29日 星期三

06

■"为千名留守儿童圆六一微心愿"大型公益活动

龙泉市八都镇中心小学 149 名留守儿童写下微心愿, 六年级的她说:

# 想为爷爷奶奶换上柔软的新毛巾"

### 阅读提示

如果您愿意成为孩子们的"圆梦大使",帮助孩子们实现微心愿,欢迎通过晚报爱心热线(2151666)、晚报官方微信公众平台(czwb2151666)和晚报互动微信号(czwb-2151666)认领孩子们的微心愿。





#### □ 记者 刘烨恒

在龙泉市八都镇中心小学,有一百多名留守 儿童。他们有的跟随爷爷奶奶生活,一年只能见 父母一面;有的家境比较困难,缺少学习用品。

日前,记者在八都镇中心小学收集孩子们的 微心愿时发现,这里的孩子渴望得到的大多是日 常学习、生活用品,甚至只是几条厚实的毛巾。

# "爷爷奶奶的毛巾太破了,我想给他们换上柔软的新毛巾"

"我想要一条小孩用的毛巾,和两条大人用的毛巾。"在孩子们的微心愿中,记者看到了一条与众不同的微心愿。

这条微心愿,来自八都镇中心小学六年级学生邓华佳。"爷爷奶奶的毛巾用了很多年,已经褪色,很多地方已经破了。"当记者问起为什么想实现这样一个微心愿时,邓华佳说:"爷爷奶



奶非常节约,舍不得换毛巾。这次有微心愿的机会,我想给爷爷奶奶换上柔软的新毛巾,让他们用着舒服一点。"

记者了解到,邓华佳刚出生不久,母亲就离开了,父亲常年在外地打工,她从小就与爷爷奶奶一起生活。

"爸爸在杭州的服装厂工作,只有过年的时候才会回来。"邓华佳说。

### "从来没和家人合过影,我想拍一张 全家福"

五年级的钟建芹填写的微心愿是一本笔记本和一个铅笔盒,不过在她心中,还藏着另一个小小的心愿:拍一张全家福合影。

钟建芹的父母常年在温州帮人种菜,姐姐也在温州的店铺里打工,她一直跟着奶奶生活。 "我已经五年级了,还从来没有和爸爸妈妈、姐姐一起拍过合影。"当说出自己真正的微心愿



时,钟建芹忍不住在老师面前哭了鼻子。不过,擦干了眼泪的她还是觉得"让爸妈回来拍照不太方便",于是又偷偷划掉了"全家福"的微心愿。

班主任罗刘金告诉记者,钟建芹性格开朗,情商很高,是老师和同学们的"开心果",但她毕竟只是一个五年级的孩子,虽然平时嘴上不说,但心里有着对父母的无尽思念。

### "我想要足球,我想当足球冠军"

"我的愿望是想要足球,我想当足球冠军。"二年级的毛峻鹏在微心愿卡上这样写道。

毛峻鹏的父母离异,作为监护人的父亲常年在外工作,毛峻鹏平时寄宿在学校附近的阿姨家里。"足球最好能有3个,分别放在学校、爸爸那、妈妈那。"毛峻鹏说。

以上是3位同学的微心愿,如果您想了解龙泉市八都镇中心小学其他146位同学的微心愿, 欢迎关注处州晚报官方微信推送的报道。

景宁毛垟乡中心学校30名学生写下微心愿,三年级的他说:

# "我想要一只玩具熊,晚上抱着它睡就不冷了"

## □ 记者 廖王晶 范宁华 张蕾 通讯员 毛道全

毛垟乡地处景宁西南,距县城62公里,毛垟乡中心学校坐落于带溪河畔,目前有30名学生,是一所典型的农村微型学校。近日,记者来到学校收集微心愿时,发现孩子们大多选择的是学习和生活用品。

#### "我想要一只玩具熊,晚上抱着它睡 觉就不冷了"

"我想要一只玩具熊,晚上抱着它睡就不冷了。"当来自三年级一班的毛锦豪得知今年"为千名留守儿童圆六一微心愿"大型公益活动可以帮助他实现六一微心愿时,毫不犹豫写下了这句话。

毛锦豪今年有了一个妹妹,妈妈目前待业在家,全家人都靠父亲一个人在外打零工为生,懂事

的他平时省吃俭用,从不向父母索要任何礼物。

虽然才读三年级,但毛锦豪告诉记者,他会努力学习,将来要成为一个有用的人:"让爸爸妈妈和妹妹过上好生活。"

# "我想要一个小风扇,有了它夏天就不会那么热了"

五年级的陈嘉琦在填写微心愿时思考了很久,最终写下了"一个充电小风扇"。她告诉记者,自己的房间没有电风扇,夏天很热,"要是能有一台小电风扇,夏天就不会那么热了。"

陈嘉琦的老师告诉记者,陈嘉琦家属于低保户, 前些年她的哥哥生病花了不少钱,导致家庭生活困难,一家六口至今生活在土木结构的老房子里。

对于今年的六一微心愿活动,陈嘉琦充满了期待:"感谢能为我实现微心愿的叔叔阿姨,我一

定会把这个珍贵的礼物保存好。"

### "我想要一盒国画颜料,有了它我的画 就能五彩缤纷"

六年级一班的吴舒静在心愿单上写下了"我想要一盒 36 色的国画颜料"。她告诉记者,自己从小就非常喜爱画画,尤其爱画国画,"有了颜料,我的画就不再只有单调的黑白色,会变得五彩缤纷。"

记者从吴舒静的老师那了解到,吴舒静一直 是六年级学生中成绩最好的一个,而且兴趣广泛, 特别擅长美术,平时学校的黑板报和手抄报都由 她负责完成,去年,她还获得了全县手抄报比赛一 等物

以上是毛垟乡中心学校 3 位同学的微心愿,如果您想了解其他 27 个孩子的微心愿,欢迎关注处州晚报官方微信推送的报道。

情系民族小学 关爱畲乡留守儿童

# 浙江交通集团景宁中心所开展"六一"微心愿活动

#### □ 记者 吕恺

本报讯 日前,浙江交通集团景宁中心所的"红石榴"公益服务队与景宁民族小学的 15 名留守儿童结对,开展了"情系民族小学 关爱畲乡留守儿童"暨 微心愿认领活动。

经过前期筛选,15 名同学在民族小学老师的 带领下来到了景宁中心所,与志愿者们展开了一 场趣味足球赛。志愿者们还带同学们参观监控 室,详细讲解高速行车安全知识。

参观结束后,志愿者们为每个同学送上微心 愿礼物,并鼓励他们好好学习。同学们则将剪纸 画回赠给志愿者表达谢意。

随后,志愿者将孩子们送回家,当得知小韦同学家已经两个月没做过肉菜、一年没买过水果的情况后,志愿者们立即为小韦一家送去了慰问金及大米、牛奶等,并表示今后将与小韦家保持长期结对那样